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PREDMET: Mobing nad povjerenikom SPPH Zdravkom Vucak
- odgovor, dostavlja se.

SINDIKAT PRAVOSUDNE POLICIJE HRVATSKE
ul. Žrtava fašizma 5

51000/

Vašim dopisom broj SPPH-SP 025110od 04. ožujka 2010. godine obavijestili
ste nas da se nad povjerenikom SPPH Zatvora u Splitu Zdravkom Vuckom radi mobing.
Uvidom u ocitovanje Zatvora u Splitu i prikupljenih službenih zabilješki službenika Zatvora u
Splitu, razvidno je da je dana 04. ožujka 2010. godine dežurni zatvora rasporedio službenika
Zdravka Vucak na radno mjesto nadzora zatvorenika na svježem zraku. Imenovani službenik
odbio je naredenje dežurnog zatvora, uz objašnjenjem da pada kiša a on nema kišni ogrtac. Isto
tako odbio je naredenje dežurnog zatvora da kišni ogrtac uzme s prijavnice zatvora, uz primjedbe
da se njemu treba donijeti kišni ogrtac. S obzirom da je službenik Vucak odbio naredenje od
strane dežurnog zatvora upucen je da napusti posao što isti odmah nije ucini, vec je otišao kod
upravitelja i nacelnika odjela osiguranja kod kojeg se je neprimjereno ponašao. Na poslove
nadzora zatvorenika na svježem zraku umjesto Zdravka Vucka rasporeden je službenika Roka
Zovica, koji je uzeo kišni ogrtac s prijavnice zatvora.

Ocjenom izvješca upravitelja Zatvora u Splitu zakljucuje se da je službenik
Zdravko Vucak, bez opravdanih razloga odbio naredenje dežurnog zatvora glede nadzora
zatvorenih osoba na svježem zraku (vanjski krug zatvora) i pocinio je težu povredu službene
dužnosti iz cl. 99. tocke d, h) i n) Zakona o državnim službenicima, tj. neizvršavanje službene
obveze, odbijanje izvršenja zadace ako za to ne postoje opravdani razlozi i ponašanje suprotno
Etickom kodeksu koje nanosi štetu ugledu službe, radi cega je i udaljen s daljnjeg rada kriticnog
dana.

S obzirom da je pravosudni policajac Zdravko Vucak povjerenik Sindikata
pravosudne policije, podružnice Zatvora u Splitu upravitelj zatvora zatražiti ce suglasnost
Sindikata pravosudne policije za pokretanje postupka zbog teške povrede službene dužnosti.
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